
У ПРОЦЕСІ МАЛЮВАННЯ
– Періклісику, будеш брати

участь у конкурсі малюнка?
– Буду, а що малювати треба?
– Потрібно малювати те, що

тобі найбільше подобається в
країні Греції. Що ти любиш та-
кож в Україні, чим ти пишаєш-
ся.

– Я люблю дуже море, а саме
те, що живе в морі, весь мор-
ський світ. Подобається кататися
з татом на човні по нашому озері
Каяфа, а ще обожнюю спосте-
рігати за небом та птахами, а
саме за соколами, які часто при-
літають і кружляють над нашим
оливковим гаєм. Також подо-
бається, коли приїжджаю в Афі-
ни, спостерігати за евзонами,
які вартують біля Грецького пар-
ламенту. Дуже люблю Україну,
доброзичливих і щирих укра-
їнців. Захоплюють мене історії,
які ти розказуєш про славних і
сміливих козаків... от хотів би я
бути козаком...

– А евзоном, не хочеш бути?
– Хочу і козаком, і евзоном…
– Тоді кого намалюємо?
– Мамо, давай їх зробимо дру-

зями, ти ж казала, що козаки за
волю і незалежність боролися,
а греки відвойовували свободу
від турків.

– Може ще Акрополь нама-
люю, його побудував ще до на-
шої ери славнозвісний Перікліс,
а я його ім'я ношу.

– Гаразд, вимоги конкурсу на-
голошують, що обов'язковим
елементом картини має бути ук-
раїнський прапор.

– Так ми човен наш намалює-
мо. У нас там тато прикріпив
український і грецький прапори.
Ти що забула?

–Дійсно, я й забула. Давай,
Періклісу, починай малювати,
а час покаже... чи у нас щось з
того вийде.

– Мамо, ти ж весь час кажеш,
що якщо хтось старається і має
велике бажання, то завжди все
виходить.

– Так, ти правий, будеш ста-
ратися, а бажання у нас є.

Почалася кропітка праця. Пе-
рікліс почав малюнок про мор-
ський світ, найкоханіша тема –

це риби, а найбільше любить
акул. І такі гарні вони у нього
виходять, усміхнені та веселі,
кумедні, які люблять дружити
з усіма рибками.

Згодом малював козака та ев-
зона на маленькому острові, со-
нечко в капелюшку та чепур-
неньких пернатих.

Найважче вдавався Акрополь,
скільки спроб було, навіть не
пригадаю, але передивився всі
книжки, де була намальована
значна споруда і кожного разу
малював спочатку, до тих пір,
доки не навчився.

Інколи вже хотів закинути
картину, а саме тоді, коли по-
трібно було малювати на фор-
маті А1 вертикальної орієнтації.
На той час Періклісу було лише
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Міжнародний художній конкурс дитячих малюнків 
«Де я - там мій прапор»

Евзони (грецькою ευ та ζώνες – добре підперезаний)
– елітний підрозділ піхоти грецької армії, який виник
як легка піхота в роки Грецької війни за незалежність
на початку 19 ст. Евзонів формували здебільшого з
горян. У 1833 році вони увійшли до складу регулярної
армії. З 1940 року вони служили в частинах легкої пі-
хоти і в королівській гвардії.
Сьогодні з евзонів сформовано почесні караули Пре-
зидентського палацу та Грецького парламенту. Канди-
дати проходять дуже суворий відбір. Не останню роль
при цьому відіграє зовнішність: обов'язковою вимогою
є привабливість та високий зріст – не нижче 187 см. Ви-
шкіл новобранців триває 5 тижнів.

Козаки – Козаки́ – члени самоврядних чоловічих вій-
ськових громад, що з 15 століття існували на теренах
українського «Дикого поля», в районі середніх течій
Дніпра та Дону, на межі християнського і мусульман-
ського світів. Основним заняттям козаків була вій-
ськова справа: охорона і патрулювання торгових
шляхів, морські рейди на чайках проти турецького
флоту в Криму та Чорному морі, захист українських зе-
мель від татарських «полювань на рабів», участь у вій-
ськових кампаніях сусідніх володарів та захист
кордонів сусідніх держав. Саме виникнення козацтва
було спричинене тотальним наступом Східного Світу, і
Великого Степу, на Україну.



8 рочків, а формат майже на ці-
лий стіл. Важко йому вдавалося,
інколи обходив стіл з різних бо-
ків, а потім і лягав на нього,
щоб на самому верху пташку
намалювати.

Намалював простим олівцем,
фотографуємо і на перевірку до
художниці Марії Ковалевської.
Пані Марія завжди була поруч,
ось вислали перший ескіз олів-
цем і хутко приходить гарна
пропозиція, що має бути в цен-
трі картини, на що звернути
увагу, що потрібно виділити та
як зафарбувати картину. При-
слуховуємось до всіх порад та
знов до праці. І ось картина вже
готова, фотографуємо та шлемо
на розсуд журі.

Перікліс розглядав свій ма-
люнок і радів, що він у нього
вдався на славу. А я тішилася з
того, що гарно намалював та
вдалося йому завершити цю ро-
боту.

Летить радісна новина – ма-
люнок Перікліса увійшов у 16
найкращих робіт!

Ох і втішився Перікліс! Адже,
у конкурсі взяли участь 86 ді-
тей-українців діаспори з 22 країн
світу.

ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ
У будівлі Адміністрації Пре-

зидента у Міжнародний день за-
хисту дітей, 1 червня, відбулося
відкриття виставки.

Експозицію відкрив Прези-
дент України Порошенко Петро
Олексійович з дружиною. Він
високо оцінив творчі роботи та
привітав дітей зі святом.

Переможниця конкурсу – Ме-
лісса Довгій з Бразілії.Учасни-
ками виставки стали: Агріопу-
лос Перікліс (Греція), Марія Ляш
(Ірландія), Віцяк Роман (Порту-
галія), Тимчук Діана (Італія), Лу-
бів Богдан (Іспанія), Каріна Ма-
ловшек (Словенія), Студенкова
Богдана (Словаччина), Носяр
Андрій (Німеччина), Крістенсен
Валерія (Данія), Трочинська
Руте (Естонія), Істоміни Валерія
та Ірина (Швейцарія), Киси-
льова Яна (Китай), Мандзій Сте-

фанія та Софія (Австралія),
Марчук Марія (США) Кука Гри-
горій (Росія). 

Доповнили виставку ма-
люнки, присвячені Україні та
встановленню миру в нашій дер-
жаві. Понад 120-ти юних худож-
ників з родин переселенців зі
Сходу та учасників АТО розма-
льовували стіни другого поверху
Адміністрації Президента.

“Дуже важливо, що значна час-
тина дітей, які малювали ці ма-
люнки – з Донецька, Луганська,
зі Слов’янська, Краматорська,
Стаханова та багатьох інших ук-
раїнських міст і містечок”, – на-
голосив Петро Порошенко.

“Це все намальовано фантас-
тичними, талановитими україн-
ськими дітьми. Дуже вдале
об’єднання з дітьми української
діаспори, які по всьому світу де-

монструють любов до України,
підтверджують, що в серці кож-
ного українця знаходиться час-
тинка Батьківщини, прапор і
герб”, – додав Президент.

“Без любові до України такі
малюнки не намалюєш”, – пере-
конаний Петро Порошенко.

Марія Ковалевська – куратор
проекту, дизайнер, художник,
викладач, член Національної
спілки художників України – на
відкритті виставки сказала:
“Діти – майбутнє України. А Ук-
раїна – це юність світу, країна,
де сьогодні на наших з вами очах
народжується його майбутнє.
Своїми творами діти проілюс-
трували, що вони пізнають світ,
шанують інші народи та тради-
ції, і водночас зберігають у сер-
цях частку України. Ми вчимо
наших дітей, як у нескінченому
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розмаїтті культур зберегти своє
“Я”, а також духовно збагатити
себе, цим самим збагативши все
людство. Аби завжди, куди б не
закинула їх доля, наші діти з гор-
дістю промовляли: “Ми – укра-
їнці!” А в їхніх руках завжди
майорів синьо-жовтий прапор”.

Щодня понад сотні осіб зали-
шають заявки, щоб відвідати Ад-
міністрацію Президента, аби на
власні очі побачити місця зус-
трічей іноземних делегацій та
піднятися чудернацькими схо-
дами Дому з химерами. Зазвичай
кульмінацією екскурсії на Бан-
кову є відвідини арт-галереї Sec-
ond Floor Art Center, де в два
людських зрости височіють 16
полотен із творами митців. Сьо-
годні в цих коридорах – виставка
робіт українських дітей з усього
світу "Де я – там мій прапор".

ЗЕМЛЯ – ВІДДАНА, 
МОРЕ – ПЛИННЕ
ПЕРІКЛІС АГРІОПУЛОС-АНАНЕВИЧ
8 років, Греція

Звати мене Перікліс Агріопулос.
Народився я в Греції, батько
Георгій – грек, мама Наталія –
українка. Є у мене старша сестра
Алевтина. Також в Україні мої
дідусь Михайло й бабуся Галина,
я їх дуже люблю. Моя мама дуже
багато розповідає мені про Ук-
раїну, переповідає історію Ук-

раїни і те, яка вона чудова. З її
розповідей я дізнався про ко-
заків – славних українських ге-
роїв, які боролися з ворогами.
Також мама навчила мене ук-
раїнським молитвам.

У своїй картині я намалював те,
що найбільше мені подобається,
а саме: я дуже люблю націо-
нальних героїв. В Греції – цоляс,
він же евзон, а в Україні – козак.
У мене на картині вони друзі. У
них дуже багато спільного: вони
сильні, мужні, статні, гарні вої-
ни, захищали свою землю і свій
народ від ворога. На малюнку
також присутній Акрополь,
адже його заснував дві з поло-
виною тисячі років тому слав-
нозвісний Перикл. Період його
правління називають «золотим
віком Афін». Мене також звати
Перікліс. Янгол – це вісник миру.
Янголятко з українським пра-
пором несе мир і благословляє
Україну.
Хочу, щоб в Україні настав мир!
Щоб українські дітки не чули
більше злого слова “війна”. 

Нехай Господь береже Україну!


